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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE 

ESTA CORPORACIÓN EL DÍA VEINTINUEVE DE ENERO DE 2010.  

SEÑORES ASISTENTES 

Alcalde Presidente 

D. GINES MORENO GARCIA 

Concejales 

Dª. JOSEFA MONTES MARCO 

Dª. SONIA SANCHEZ TORRALBA 

D. FULGENCIO MARTINEZ MARTINEZ 

D. JUAN SANCHEZ MANSILLA 

Dª. MARIA AMPARO PEREZ TORRES 

D. FRANCISCO TOMAS CERDAN 

D. JOSE FRANCISCO GARCIA CERDAN 

D. JOSE PEDRO CARCHANO BRAVO 

Secretario 

D. RAFAEL ANGEL CASTILLA 

CAMACHO 

     En la villa de Fuente-

Álamo, siendo las veintiuna horas 

del día veintinueve de enero de dos 

mil diez. En el Salón de Actos de 

la Casa Consistorial, se reúne la 

Corporación Municipal al objeto 

de celebrar sesión ordinaria, bajo 

la presidencia del Sr. Alcalde, D. 

GINES MORENO GARCIA, y 

concurren los Sres. Concejales 

relacionados al margen, asistidos 

todos ellos por el Secretario de la 

Corporación, D. Rafael Ángel 

Castilla Camacho, que 

CERTIFICO. 

 

 

 

 

 

 

Excusan su no asistencia los Concejales,  D. Blas Ortuño Marin y D. José María 

Martínez Lozano  
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Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia, cuando son las 

veintiuna horas y,  previa comprobación por el Secretario de la existencia de quórum 

bastante para que pueda ser validamente celebrada, se procede a conocer los siguientes 

asuntos incluidos en el Orden del Día: 

 

PRIMERO.- Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión anterior 

Se aprueba por unanimidad con el voto favorable de todos los miembros de la 

Corporación, las actas de las dos últimas sesiones celebradas. 

 

SEGUNDO.- Dación de cuentas de los Decretos de Alcaldía-Presidencia números  

83 al 89  del  año  2009, decreto nº 1 del 2010. 

Se da cuenta por la Alcaldía de los Decretos anteriores, quedando la Corporación 

enterada de los mismos. 

Ante la petición de la concejal Dª. María Amparo Pérez Torres, el Sr. Alcalde 

informa sobre los decretos nº 86, 88 y 1 sobre las empresas que aparecen en la relación 

de facturas, y sobre el decreto nº 87 informa sobre la información relativa a la 

subvención y donde se ha invertido. 

Así mismo, el concejal D. Francisco Tomas Cerdan solicita que se informe el 

porque se rinde el decreto nº 83. 

Por el Sr. Secretario se informa diciendo que el decreto de la convocatoria del 

pleno anterior ha de rendirse en el siguiente pleno que se celebre. 

 

TERCERO.- Aprobación de la necesidad de contraer un crédito de 140.000,00 

euros, y autorizar al Sr. Alcalde a la firma del mismo. 
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El Sr. Alcalde señala que la necesidad de contraer el crédito se debe a la 

finalización del Plan E antiguo, ya que el Ayuntamiento debe aportar por adelantado el 

30 % restante del pago. Se trataría de un crédito de 140.000 euros para un año, del que 

solo se pagaría interés del dinero que se haya retirado, y se hará con la Caja Rural. 

Toma la palabra Dª. María Amparo Pérez Torres, la cual pregunta si dicho crédito 

se cancelara una vez que el estado aporte el 30 % restante. 

Señala el Sr. Alcalde que si. 

Toma la palabra D. Francisco Tomas Cerdan el cual pregunta que tipo de interés 

se aplicara al crédito. 

El Sr. Alcalde indica que se aplicar el 3%. 

Toma la palabra D. Francisco Tomas Cerdan que indica que hay otros 

Ayuntamiento que lo han hecho con Caja de Castilla la Mancha, en la cual facilitan el 

30% restante por adelantado. 

El Sr. Secretario responde diciendo que a su llegada a la corporación y ponerse al 

corriente de dicho plan, observo que se había tramitado el deposito en Caja Murcia y 

que existía un convenio con Caja Castilla la Mancha para el adelantamiento del 30%, el 

cual se desconocía. 

Toma la palabra D. Francisco Tomas Cerdan que pregunta quien tomo la decisión 

de llevar el dinero del Plan E a Caja Murcia. 

El Sr. Alcalde señala que no se informo del convenio entre la FEMP y CCM, pero 

que este año si se ha estado pendiente y se intentara hacerlo así. 

Toma la palabra D. Francisco Tomas Cerdan que señala que el 90% de los 

pueblos si lo sabían. 
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Así, suficientemente debatida la cuestión, el Pleno de la Corporación, por 

unanimidad de los presentes, quienes constituyen la mayoría absoluta del número legal 

de miembros de la Corporación ACUERDA: 

Primero.- Aprobar la concertación de un crédito de 140.000 euros. 

Segundo.- Autorizar al Sr. Alcalde a la firma del mismo. 

 

CUARTO.- Turno de Ruegos y Preguntas. 

Ruegos  

Dª. María Amparo Pérez Torres ruega que no se les convoque para los proyectos 

del Plan E, una vez que los proyectos ya están cerrados, así ruega que se les convoque 

con plazo y que sus ideas se tengan en cuenta. 

El Sr. Alcalde señala que no se admite el ruego, se dio un plazo de una semana y 

no se respondió. 

Dª. María Amparo Pérez Torres ruega que se priorice el arreglo de las calles del 

Cerron por vivir gente mas mayor para prevenir las nevadas. 

El Sr. Alcalde señala que se admite el ruego. 

D. José Pedro Carchano Bravo ruega que se facilite local para sus reuniones. 

El Sr. Alcalde señala que se estudiara el ruego. 

Dª. María Amparo Pérez Torres ruega que se les entregue la llave del 

Ayuntamiento. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no. 

Preguntas 
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Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta que opiniones se han tenido en cuentas 

con los vecinos y asociaciones para el Plan E. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que se ha preguntado a personas. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si esas personas han sido las que han 

propuesto los proyectos de cambio de luz del municipio. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que han propuesto la renovación energética. 

Dª. María Amparo Pérez Torres  pregunta si se han hecho reuniones con las 

asociaciones. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si no hubiese sido más fácil las reuniones 

con las asociaciones. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que se ha preguntado a muchos vecinos. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si en relación con el proyecto de la red wifi 

se han tenido en cuenta los problemas legales, y si hay constancia de que los ciudadanos 

estarán registrados y deberán pagar. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que corresponde a los técnicos, y si deberán 

pagar. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si la calidad de la señal será igual en todo el 

pueblo. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que se encargaran los técnicos de que así sea. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta quien es el tal Cosme que ha redactado los 

proyectos. 
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Responde el Sr. Alcalde diciendo que es un arquitecto que se ha encargado de 

ello. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta porque no se ha hecho con Hugo. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que por falta de tiempo. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si se barajo el tema de las placas solares. 

Dª. Josefa Montes Marco responde diciendo que no se ha contemplado. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si se planteo el tema de las calderas 

Dª. Josefa Montes Marco responde diciendo que no. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si ha cobrado algo Cosme. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta en relación con el proyecto de cambio de 

alumbrado obsoleto, si se ha barajado el tema de la tecnología Led. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que con la tecnología Led hay que cambiar las 

farolas de todo el pueblo, y se estudiara en el futuro el cambio a esa tecnología. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta que a sabiendas de que el futuro es el 

Led, porque gastar la partida en ese proyecto y no en otro. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que por los técnicos y las empresas ha 

aconsejado esto. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta porque se ha decidido el proyecto de 

formación si hay una subvención de la Junta todos los años para ello. 

Dª. Josefa Montes Marco responde diciendo que la subvención la desestiman 

todos los años. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta que calles van a incluirse en el proyecto. 
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D. Fulgencio Martínez Martínez responde diciendo que las calles más concurridas 

y necesitadas de reforma. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta que porque hay una persona trabajando 

como auxiliar administrativo en el Ayuntamiento y no se ha tirado de la bolsa que se 

formo. 

Responde el Sr. Secretario diciendo que la persona que trabaja en el 

Ayuntamiento procede de una subvención otorgada a través del Plan de Choque contra 

el desempleo, que presento su credencial de auxiliar administrativo, y al tratarse de una 

subvención se decidió que prestara sus servicios en el Ayuntamiento, con independencia 

de la existencia de la bolsa de auxiliares administrativos. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta porque no se tiro de la bolsa. 

Dª. Josefa Montes Marco responde diciendo que porque no había necesidad. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si la bolsa no se va a utilizar. 

Dª. Josefa Montes Marco responde diciendo que se utilizara en caso de que el 

titular no pueda desempeñar el puesto. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta que cuando se crea la plaza se dijo que se 

necesitaban dos personas para el trabajo de auxiliar administrativo, porque solo se ha 

contratado a una. 

Dª. Josefa Montes Marco responde diciendo que antes de contratar al auxiliar 

administrativo se dijo que eran necesarias dos plazas, una de Administrativo y otra de 

Auxiliar Administrativo. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si es cierto que la empresa Domésticos 

S.L. de Yecla ha realizado un exceso de obra por importe de 60.000 euros. 
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Responde el Sr. Alcalde diciendo que han presentado un informe de mejoras por 

valor de 61.000 euros. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta desde cuando hay conocimiento. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que desde hace unos quince días. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si se veía venir ese exceso. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que por informaciones del Arquitecto no. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta cuales son esos excesos. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que se esta negociando con la empresa el precio, 

y según el Arquitecto se trataría de un exceso de unos 20.000 euros. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta que ocurrirá si la empresa no accede a la 

valoración del Arquitecto. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que será una duda a responder por el Arquitecto. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta con que dinero se pagaran las mejoras a las 

obras del Plan E. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que con el dinero del Ayuntamiento. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si las mejoras las decide el arquitecto. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que surgen obras imprevistas que hay que 

decidir en el momento, a lo que añade el Concejal D. Fulgencio Martínez Martínez se 

esta hablando de los precios, de las mejoras,  y de que todo se esta negociando con la 

empresa. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si la rotonda esta finalizada. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que según el proyecto sobre la misma se van a 

situar árboles y tierra. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si iba en el proyecto como mejora. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que si, pero que se ha retirado para hacer un 

concurso de ideas. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta sobre la financiación de los badenes. 
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Responde el Sr. Alcalde diciendo que se han realizado con tactos con la Junta para 

ser pagado por la misma. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si se trata de un compromiso por escrito. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que se trata de un compromiso verbal. Se hablo 

con el delegado y se ha echado el asfalto. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si la obra esta hecha, la factura que pasa 

al Ayuntamiento o a la Junta. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que el no ha autorizado la obra. 

D. José Francisco García Cerdan pregunta como se ha procedido a la tala del pino 

de la calle Jorge Juan. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que las raíces estaban debajo de las casas. Se 

hablo con el Sargento de la guardia civil, que hablo con el Seprona, y le informo que 

dentro del casco urbano la tala de árboles es competencia del Ayuntamiento. Como 

estaba dando problemas se opto por talarlo. 

D. José Francisco García Cerdan pregunta si hay una ordenanza que regula la tala 

de árboles. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no la hay. 

D. José Francisco García Cerdan pregunta si es cierto que hubo concejales que se 

negaron a la tala. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no. 

D. José Francisco García Cerdan pregunta por que se dio al orden de talarlo dos 

veces. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que los trabajadores debatieron sobre la forma 

de hacerlo, y el lunes se decidió cortar. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si hubo denuncia. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que fue verbal. 
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D. José Francisco García Cerdan pregunta si las personas no admiten haber 

realizado la denuncia, el alcalde quedaría como un mentiroso. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que las decisiones las toma el alcalde. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si se hubiese talado el árbol si se 

hubiesen encadenado al mismo. 

Dª. Josefa Montes Marco responde diciendo que no se van a hacer suposiciones. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si es cierto que la leña se la lleva un 

trabajador del Ayuntamiento. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no. 

D. José Francisco García Cerdan pregunta que se va a hacer con la leña del pino. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que se encuentra en el cerrico. 

D. José Pedro Carchano Bravo pregunta en relación a la queja formulada por un 

vecino que ha autorizado a decir su nombre, Juan José Ferrer, sobre una farola, cuando 

se le pondrá. 

D. Fulgencio Martínez Martínez responde diciendo que se ha tenido en cuenta en 

el Plan E. 

D. José Pedro Carchano Bravo pregunta por que no se le ha dicho eso a la persona. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no se ha previsto hasta este plan. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta como esta la subvención relativa al 

parque infantil. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que se pidió un proyecto y se presento en el 

PRODER, y con el tiempo se llevara a la comisión. Esta aprobado, pero no ha llegado la 

resolución. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta cual es el presupuesto de la Calle 

Echegaray y de donde se saca el dinero. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no se ha pagado, y hay un compromiso 

verbal para financiarla. 
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Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta como se afronta la obra con el 

compromiso verbal. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que si no te fías de los de tu mismo partido, y 

que tiene la confianza de que no nos harán pagar. 

D. José Francisco García Cerdan pregunta en relación con el plan de 

competitividad, que planes hay para el pueblo. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que el proyecto que se presenta es 

mancomunado, y se esta a la espera de si la Diputación financia algo. Se esta estudiando 

un proyecto para un museo etnográfico. 

D. José Francisco García Cerdan pregunta si aprecia incluir algo de Semana Santa. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que se tomara en cuenta. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta si tiene impresión de que esta legislatura es 

en la que se han realizado mayores inversiones socialistas. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no tiene idea y que esta contento con las 

delegaciones. 

D. Francisco Tomas Cerdan pregunta como se encuentra el Polígono. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que han surgido varios problemas con el 

proyecto, así como problemas pluviales, de la zona verde, o problemas relativos al 

suministro de agua. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta como es posible que no se sepan todos 

estos problemas. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que lo que no esta claro es como se hace un 

pozo ilegal. 

Dª. María Amparo Pérez Torres pregunta si aceptan la realización de un debate 

público. 

Responde el Sr. Alcalde diciendo que no. 
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Y no habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión cuando son las veintitrés 

horas,  que como Secretario, CERTIFICO. 

              Vº Bº 

           EL ALCALDE                                                El SECRETARIO. 

 


